

НАШ ТЕАТР во Владимире

Спектаклем «Шестое июля» мы открыли свои гастроли во Владимире. Дружные аплодисменты после окончания спектакля были первой наградой и авансом на новые успехи.

Так же хорошо приняты «Преступление и наказание» и «Ричард III». Сыграно уже шесть спектаклей. Осуществлено пять выездов в города и рабочие поселки Владимирской области, где театр показал спектакли: «Перебежчик», «Бумеранг», «Любовь без прощенья».

В один из гастрольных дней артисты театра провели две творческие встречи с рабочими и служащими владимирского завода «Автоприбор». Глав-

ный режиссер
М. Михайлов
рассказал о
работе театра,
кратко изло-
жил содержа-

ние спектаклей, привезенных на гастроли. Участникам встречи показали сцены и отрывки.

На сцене перед открытием гастролей нас приветствовала начальник городского отдела культуры З. Никитина.

— Мы рады, — сказала она, — видеть в нашем городе представителей искусства древнего Новгорода, история и культура которого тесно связаны с историей Владимира.

И это действительно так. В городе много исторических памятников, среди них особое место занимают Кремль, Успенский и Дмитриевский соборы, Золотые ворота.

Н. РАЗГУЛЯЕВ,

артист Новгородского
областного театра драмы,
г. Владимир.

„НОВГОРОДСКАЯ ПРАВДА“
г. Новгород
24 ИЮН 1966